11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.10.2009 11:27:14

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 19.10.2009 12:00:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/112261/answer/112267




EBrenuii. [laHHbIe 00Pa30BaHUS CKOPee BCETO SIBJISIOTCS OCTPOKOHEUHBIMU KOHIUIITIOMAMH IIOJIOBOTO
ysieHa. [I71s MOATBePXKIeHUS TUArHo3a HeoOX0oMMO B3sITh COCKOO ¢ oOpa3oBaHuit Ha BITY MeTomoM
T1LP.



